

热气球飞越郑州

就在今天

上午,让我们一起飞越郑州

见证空中婚礼的浪漫

下午,本报召开新闻发布会

解读《全城热恋》冲击“大世界基尼斯”纪录

《郑州晚报》创刊63周年、改版10周年大型特刊陆续印刷并送达订户手中,截至今日,《全城热恋》特刊已经刊出368个版面。而5月30日的当天报纸将冲击“大世界基尼斯”纪录。本报举办的热气球飞越郑州活动,将于今天上午在郑东新区如意湖畔进行,一场浪漫婚礼将在空中举行。

首席记者 张锡磊

上午

热气球升空见证浪漫爱情

今天本报举办的热气球飞越郑州活动在郑东新区如意湖畔举行,10个热气球将如美丽的花朵升上天空。

本报征集的一对情侣也将登上热气球,举行一场浪漫的空中婚礼,让我们见证他们的爱情。

本次活动,我们还征集了一批摄影爱好者,跟随晚报的摄影记者一起升空,从雄鹰的角度,在蓝天上、在白云间记录下这座城市的璀璨和雄伟。同时也希望我们的读者在现场拿起相机或手机,拍下这壮丽的场面。

我们还将对摄影作品进行评选,优秀作品有礼品相送。

我们还邀请了中原新锐沙画艺术家海贝现场作画,描绘绚丽的热气球群在蓝天白云间同时升空的场景,为现场读者呈现别样的艺术享受。

活动时间,我们还将现场卖报,前1000名购报读者将获赠一张电影票(每人限购一份);我们还将在前500名购报读者中抽取30名幸运读者,进行热气球升空体验。

今天热气球升空有一个变数,如果风往南或者东吹,一个热气球可以坐三人,如果往西吹,将进入市区,寻找降落点相对困难一些,热气球只能乘坐一名。请大家理解。



下午

本报召开新闻发布会 解读《全城热恋》特刊

郑州晚报正在推出的创刊63周年、改版10周年特刊《全城热恋》价值到底在哪里?5月26日,也就是本周六本报将邀请社会各界人士,参加郑州晚报改版10周年特刊《全城热恋》发行新闻发布会,届时本报总编辑石大东,将率创作团队和采编队伍与受邀代表面对面分享《全城热恋》特刊冲击“大世界基尼斯”纪录。

2012年5月30日,《郑州晚报》将再次刷新河南报业纪录,推出一份巨型特刊《全城热恋》,回馈读者,回馈客户,回馈社会。这份特刊有数十叠,仅印刷费和纸张费的成本就近30元。由于《全城热恋》特刊版数较多,晚报发行员已于22日起陆续送到订户手中,5月30日当天将发行最后一期特刊。

此特刊将冲击天津《每日新报》516个版特刊保持的“大世界基尼斯”纪录。

收藏好从22日至30日的《郑州晚报》特刊和30日当天的正报,凭此特刊,不仅在今年可抽大奖,还将在3年内月月不间断抽取大奖。今年奖项将设置一等奖1名,礼品是“神秘大奖”;二等奖10名;三等奖63名。

新闻发布会上,还将同时发布《郑州晚报》国际化版式。

抽奖

特刊抽奖咋进行,这里给您说说

昨日还有许多读者关心《全城热恋》的抽奖。如何抽奖,现在就给大家举例说明。

抽奖内容涵盖当期报纸的版面、标题和广告。

特刊内容将不断被翻阅,特刊广告及收藏价值巨大。

比如我们在某个版面刊登了一条新闻、标题、广告,读者把这些信息找出来,并标出所在版面,通过短信平台发给我们,就有价值不等的礼品相送。还将参与我们的抽奖。

而且针对这期特刊的抽奖将持续整整3年时间,36个月,月月有抽奖。

寻找郑州最美微笑

投票只剩最后一天 抓紧时间哦

本报讯 24日,《郑州晚报》推出的“寻找郑州最美微笑”活动的复赛照片在郑州19楼论坛公布后,每天都吸引着近千人欣赏,不过记者发现围观的网友很多,投票的人数却不尽如人意。在此,晚报提醒广大网友,不要只顾着欣赏美图,千万不要忘了自己身上还肩负着巨大的任务,就是给你认为是最美的微笑投票哦。

经过前两天时间的票选,现在能够入围最终决赛的20张照片渐渐浮出水面,不过,票数落后的参赛者也不要轻易放弃,还有最后一天时间,赶紧为自己拉票吧,说不定最后你的票数会反超哦。

研究表明,笑对身体有利,可以使人保持良好的心情,对生活保持积极的态度,也可以使人忘却烦恼和忧愁。如果你现在正处于工作的低落期,或者你最近心情很烦躁,又或者你遇到了不顺心的事情,那不如趁着这个周末,花一些时间来看看这些笑脸吧,或许不知不觉中他们的微笑就感染了你,帮你解开了心中的烦闷和忧愁。

海伦·凯勒曾说:“人人都应该花点时间享受一些特别的乐趣。哪怕每天只花5分钟也好,去觅一朵美丽的花儿、云儿、星儿;或学习一首诗;或为别人枯燥的工作带来快乐。”或许,只需要我们的一个微笑,生活就能变得灿烂多姿,世界就能变得丰富多彩。

让你的人生学会微笑吧,你的一生可能因此而改变。愉快地歌唱吧!真诚地微笑吧!

记者 李丽君 见习记者 赵柳影

寻找微电影主角



《父·爱》以微电影的名义 酒祖杜康传递您对孩子的爱

郑州晚报 洛阳杜康控股联合出品

亲,在大家的持续支持参与下,晚报首部微电影拍摄目前已接近尾声。本报第二部微电影《父爱》,今天开始正式公开征集多名主演,年龄不限、性别不限、地域不限。

我们同时征集多对父亲和子女,你们的微笑、亲情和故事,将真实地出现在电影里。“生活就是艺术,高手常在民间”。一直在寻找表演舞台的你,还在等什么?快来报名参加吧! 记者 吴泳

想演电影的亲们,快@郑州晚报报名吧!

本报第二部微电影《父爱》等你来主演

同时征选多对真实父子(女),让真情升华我们的镜头

剧本已敲定,剧情很催泪

昨日,本报第二部微电影片名最终敲定——《父爱》。它作为本报创刊63年暨改版10周年庆典纪念之一的同时,也是本报为父亲节精心准备的礼物。

与此同时,电影剧本也最终确定。

《父爱》剧组负责人在记者的再三打探下,终于松口表示,可以先透露一下剧情,感谢广大读者和角色应征者的关注。

最终剧本是我市一市民的倾情之作,很催泪:

上个世纪末,我市有个普通的工薪家庭,条件很一般。家里有一对夫妻和一个很争气的女儿。女儿八九岁,很爱跳芭蕾舞。父亲三十出头,是一般的工人,腿脚有些不好。一天女儿练舞出来,看见好朋友苗苗的

爸爸开着摩托车接她。此后,每次父亲推着自行车去接女儿时,女儿总是不高兴。父亲后来想尽办法改装自行车,并把自行车装扮得很漂亮,但女儿还是不满意,并一脚将自行车踹倒,让父亲以后不要再来接她。

过了几天,瓢泼大雨,女儿的同学都被父母接走了,女儿孤零零地站在屋外躲雨。这回,父亲还会来吗?敬请期待本报第二部微电影——《父爱》。

主演全部面向社会征选,同时征选多对父子、父女亲们,本报此次公开征选相当开放,基本没有限制:年龄不限,性别不限。只要您相信自己,就快来应

征试镜吧。

同时,本报即日开始还征选多对父亲和子女。你们的微笑、拥抱及心声,将作为动人的一幕,出现在微电影里。

你可通过新浪郑州晚报官方微博 <http://weibo.com/zzwanbao>,给@郑州晚报发私信报名,也可以拨打电话 0371-96678, 13838049253 咨询、报名。

酒祖杜康 分区窖藏
中国驰名商标 洛阳杜康控股有限公司